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О проведении открытого конкурса на право заключения договора аренды центральной системы холодного водоснабжения

Реестровый номер торгов: 2017 - 86

Организатор конкурса — Администрация Верхнетойденского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области; место нахождения и  почтовый адрес  – 396210, Воронежская обл., Аннинский р-он, с. Верхняя Тойда, ул. Ленина, д. 22а; электронная почта - verhtoyd.anna@govvrn.ru; контактный телефон - 8 (47346) 4-45-24; контактное лицо – Короткова Ольга Олеговна.
Специализированная организация – КУ ВО «Фонд госимущества Воронежской  области»; место  нахождения и почтовый адрес – 394018, г. Воронеж, ул. Средне-Московская, 12; адрес электронной почты – mail@fgivo.ru; контактный телефон - (473) 212-70-01; контактное лицо – Сахно Зоя Егоровна.
Основание проведения аукциона – постановление Администрации Верхнетойденского сельского поселения Аннинского муниципального района Воронежской области от 28.06.2017 № 28 «О проведении конкурса на право заключения договора аренды муниципального имущества».
Форма конкурса – открытый по составу участников.
Конкурс проводится на право заключения договора аренды центральной системы холодного водоснабжения, принадлежащего на праве собственности Верхнетойденскому сельскому поселению Аннинского муниципального района Воронежской области (далее – имущество):
- водопровод протяженностью - 7314 м;
- артезианская скважина с насосной станцией - 2 шт.;
- унифицированная стальная водонапорная башня заводского изготовления (системы Рожновского) высотой опоры 18 м - 2 шт.;
- блочно-модульная водоподготовительная установка УФСБМ-Л-RO-15-ФУ – 1 шт.;
- емкость «Техносфера» Е-02-95-СИ – 1 шт. 
Место расположения имущества – Воронежская область, Аннинский район, с. Верхняя Тойда, ул. Подлесная, д. 42в.
Описание и технические характеристики Имущества:
- водопровод протяженностью - 7314 м полиэтиленовых труб: ПЭ 100SDR 17 (d 160*9,5 мм – 2511 м, d 110*6,6 мм – 3855 м, d 63*3,8 мм – 840 м); в том числе 108 м стальных электросварных труб (d 108,4 мм) – Выписка из ЕГРН от 09.03.2017 года;
- артезианская скважина (насосная станция подземного типа - производительность 15 м3/час) – глубина 51м - Выписка из ЕГРН от 16.03.2017 года;
- артезианская скважина ((резервная скважина) насосная станция подземного типа - производительность 15 м3/час) – глубина 51м - Выписка из ЕГРН от 13.03.2017 года;
- унифицированная стальная водонапорная башня заводского изготовления (системы Рожновского) высотой опоры 18 м - 2 шт. – вместительность 50 м3 – Выписка из ЕГРН от 16.03.2017 года от 13.03.2017 года;
- блочно-модульная водоподготовительная установка УФСБМ-Л-RO-15-ФУ – 1 шт. – площадь 57,6 м2 – Выписка из ЕГРН от 13.03.2017 года;
- емкость «Техносфера» Е-02-95-СИ – 1 шт – вместительность 95 м3  - Выписка из ЕГРН от 24.04.2017 года.
Ввод в эксплуатацию – 2014 г.
Ограничение (обременение) – не зарегистрировано.
Целевое назначение Объектов –  для оказания услуг по снабжению водой по центральным системам холодного водоснабжения потребителей Аннинского муниципального района Воронежской области по тарифам, установленным в соответствии с действующим законодательством РФ.
Величина арендной платы (без учета НДС) за право пользования имуществом в размере ежегодного платежа – 37 282 (тридцать семь тысяч двести восемьдесят два) рубля 00 копеек без учета НДС.
Сумма задатка – 7 456 (семь тысяч четыреста пятьдесят шесть) рублей 40 копеек.
Задаток вносится единым платежом в валюте Российской Федерации по следующим реквизитам: Получатель – департамент финансов Воронежской области (КУ ВО «Фонд госимущества Воронежской области», л.с. 064 14 0031); ИНН 3666026938; КПП 366601001; р/с 40302810420074000204 в Отделении Воронеж г. Воронеж БИК 042007001.
Назначение платежа: задаток для участия в конкурсе, реестровый номер торгов 2017-86. 
Задаток должен быть внесен не позднее дня окончания приема заявок.
Задаток считается внесенным с момента поступления денежных средств на указанный расчетный счет.
В случае непоступления денежных средств на расчетный счет в указанный срок, задаток считается невнесенным и заявитель к участию в конкурсе не допускается.
Срок действия договора аренды – 10 (десять) лет.
Документация об аукционе размещена в сети Интернет на сайтах: www.torgi.gov.ru и www.fgivo.ru.
В течение всего срока приема заявок каждому желающему по адресу: г. Воронеж, ул. Средне-Московская, 12, к. 201, тел. (473) 212-70-01, по рабочим дням с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00, предоставляется документация о конкурсе. Плата за предоставление документации о конкурсе не взимается.
Документация об аукционе предоставляется заинтересованным лицам в течение двух рабочих дней с даты получения соответствующего  заявления в письменной форме или электронной форме.  Документация о конкурсе предоставляется в электронной форме.
Организатор конкурса вправе отказаться от проведения конкурса не позднее чем за пять дней до даты окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе.
Участником может быть любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующее на заключение договора и подавшее заявку на участие в конкурсе (далее - заявитель). Участники конкурса должны соответствовать требованиям, установленным законодательством РФ.
Победитель конкурса обязан подписать проект договора в срок, составляющий не менее 10 и не более 20 дней со дня размещения на официальном сайте торгов протокола оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе, либо протокола вскрытия конвертов, в случае, если конкурс признан несостоявшимся по причине подачи единственной заявки на участие в конкурсе, либо протокола рассмотрения заявок в случае признания участником конкурса только одного заявителя.
Все иные вопросы, касающиеся проведения конкурса, не нашедшие отражения в настоящем извещении, регулируются действующим законодательством Российской Федерации и документацией о конкурсе.
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